5.  Интегрирование функций  одной  переменной  и  обыкновенные  дифференциальные  уравнения

5.1.  Задачи для самостоятельной работы (типовые расчеты)  по теме

      “Интегрирование  функций  одной  переменной”
1. Задачи, ориентированные  на  освоение  общих  правил  и

     приемов  интегрирования
Задача 1.  Найти неопределенный интеграл:

18). 
[image: image1.wmf]ò

(3x – 2) cos 5x dx;
Задача 2.    Найти  неопределенный  интеграл:

18). 
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Задача 3.   Найти  неопределенный  интеграл:

18). 
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Задача 5.        Вычислить  определенный  интеграл:

18). 
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2.  Задачи,  связанные  с  применением  определенного  интеграла    

    для  решения    прикладных  вопросов

Задача 6.   Вычислить  длину  дуги  кривой,  заданной  уравнением

                      в прямоугольных  координатах:

18). 
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Задача 7.  Вычислить площадь фигуры, ограниченной  линиями, 

                    заданными  параметрическими  уравнениями:

18). 
[image: image6.wmf]).
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Задача 8.  Вычислить  объем  тела, образованного  вращением  

                     фигуры,  ограниченной  графиками  функций:  

Указание.  Ось  вращения  Оу.
18).  y  =  arcsin (x / 2),  y  =  arcsin x,  y  =  π / 2 (y ≥ 0);

Задача 9.  Решить  физическую  задачу:
Вычислить  работу (в джоулях),  совершаемую при  подъеме  спутника массы  m  с поверхности  Земли  на  высоту  Н . 
         Указание. Сила  притяжения  спутника  к  поверхности  Земли (закон  всемирного тяготения)  равна F = mg 
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, где r – расстояние  спутника  от  центра    Земли,   Rз - радиус  Земли   (Rз  =  6380 км), 

g - ускорение свободного падения у поверхности Земли (g= 10 м /
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с

).
18).  m = 4,0 т,  H = 550 км ;
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